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Комунальне некомерційне 

підприємство «Золотоніська 

багатопрофільна лікарня» 

Золотоніської міської ради 

 

 

Міністерство охорони здоров’я України розглянуло Форму пропозиції, що 

подається одержувачами коштів для задоволення потреб охорони здоров’я, надану 

комунальним некомерційним підприємством «Золотоніська багатопрофільна 

лікарня» Золотоніської міської ради від 23.02.2024 № 385 та повідомляє про таке. 

Комунальним некомерційним підприємством «Золотоніська 

багатопрофільна лікарня» Золотоніської міської ради на адресу 

united24@moz.gov.ua було подано пропозицію з метою реалізації проекту 

будівництва «Капітальний ремонт частини приміщення 1-го та 2-го поверху будівлі 

дитячої лікарні під відділення реабілітації з палатами для апалічних пацієнтів в 

КНП «Золотоніська багатопрофільна лікарня» Золотоніської міської ради в  

м. Золотоноша, по вул. Баха 32 Б» (далі – Пропозиція).  

Щодо змісту Пропозиції слід звернути увагу на наступне. 

Відповідно до наказу Міністерства охорони здоров’я України (далі – МОЗ) 

від 26.07.2023 № 1353 «Про затвердження Форми пропозиції щодо розподілу та/або 

передачі коштів іншому головному розпоряднику коштів державного бюджету» 

(далі – наказ МОЗ № 1353) в складі Пропозиції, зокрема мала бути подана 

пояснювальна записка з обґрунтуванням необхідності та вартості виконання робіт, 

а також строки їх виконання. 

Зазначена пояснювальна записка відсутня в складі Пропозиції. 

Крім того, пунктом 5 Порядку використання коштів з рахунка для 

задоволення потреб охорони здоров’я, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 26 квітня 2022 р. № 491 (в редакції постанови Кабінету 

Міністрів України від 18 липня 2023 р. № 728) (далі – Порядок № 491), встановлено, 

що пропозиції щодо розподілу та/або передачі коштів іншому головному 

розпоряднику коштів державного бюджету подаються за формою, визначеною 

МОЗ (згадана форма затверджена наказом МОЗ № 1353). 

Слід звернути увагу, що форма, подана в складі Пропозиції (далі – Форма) 

заповнена не у відповідності до вимог, встановлених Порядком № 491 та наказом 

МОЗ № 1353, зокрема в Формі не вказаний напрям використання коштів, 

визначений відповідно до пункту 2 Порядку № 491. 
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Більше того, в супровідному листі, поданому в складі Пропозиції зазначено, 

що лист подається «в рамках оновлення, модернізації державних та комунальних 

багато профільних лікарень інтенсивного лікування», в той час як такий напрям 

відсутній. 

Враховуючи наведене вище, Пропозиція потребує доопрацювання. 

Користуючись нагодою, висловлюємо вам подяку за співпрацю. 

 
 

  

Заступник Міністра з питань  

цифрового розвитку, цифрових  

трансформацій і цифровізації                                                 Марія КАРЧЕВИЧ 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

Івасюк Володимир 
0995236640 
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